Claire van Beek




DANS UN CHATEAU AU BORD DF IA ¥R

UN HEURTRE SANGLANT SEST PRODUIT.
([ VA FALLOTR DEMETER

10U LES HYSTERES ORTHOGRAPHIQUES
DE CETTE TENEBREUSE AFFAIRE .
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- & (olonE] Kugt7, un jPunk milifaige SEduisant, = = "
- {ademoiSElle Pluche, dame dE COmpa%niE [imidE Ef SOlifaiRk, . ’g?,,
- ongieug Pluche, It pERE dE la prECEAENEE, |

gui a pepdu fOufE Sa fORUNE au jEu,
; - |8 JJocteug BERthELOf, mEdECn dE TlamiHE, |
' - Hadame HillE, propriftaire du chatrau, et
dOHt lE H]aRl S'ESJ[ ahSEﬂtE pOUR 18 gEmalﬂE t-on retrouvés ?




' UjEtS pouvant SERVIR daRme :
E .

UnE (ORdE, dES (iSEaux, un chandeliey, drS pinCEs.
@)

. Au cougs de CEttE EnQuEte, noubliez pas de valideg vos deductions En
Soulignan{ {outes [eg pRruyES 0pthographigus
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Commenc¢gns

nos déductipns
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Les faits.

On 1'a retrouvee allongée pres de la
cheminée, respirant a peine.
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La victime
est-elle :

[ UN HOMME ? ] [ UNE FEMME ?
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Les derniers mots de la victime, entendus par les témoins :
« Comment étes-vous entrés? Vous étes bien impolis !...
Vous, je savais que vous étiez dangereux et mauvais | mais,
je croyais que vous, au moins, étiez plus raisonnable, plus
désireuse de bien faire... Non! Au secoursl!... »
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plusieurs un seul Nombre
d'agresseurs ?
A 4 o
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Voici ce que les témoins ont précise :

Témoin 1: « j'étais trop ému pour
identifier les voix.»

__0_000_0__

Le témoin |

un homme ? une femme ?
est :
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Teéemoin 2 : « Malheureusement, je suis
arrive un tout petit peu trop tard ... »

__0_000_0__

Le témoin 2 ] [ un homme ? ] [ une femme ?

est :
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Un objet a été trouve pres de la victime :
. marron, ou peut-étre rouges ..

sanguinolents ..
———o—O@O———
des ciseaux ] [ un chandelier ] [ des pinces ] [ une corde
A 4 o © <«



PREmIERES hypothEgEg

LA VICTIME EST UNE FEMME : ON L'A RETROUVEE ALLONGEE PRES
DE LA CHEMINEE.

IL Y A DEUX AGRESSEURS: ENTRES., IMPOLIS. IL S'AGIT D'UN
HOMME («<DANGEREUX» ET «MAUVAIS», SANS MARQUE DU FEMININ)
ET D'UNE FEMME ( DESIREUSE).

LE TEMOIN 1 EST UN HOMME : EMU, SANS -E.

LE TEMOIN 2 EST UN HOMME : ARRIVE SANS -E

L'ARME DU CRIME: DES CISEAUX (SANGUINOLENTS., MASCULIN
PLURIEL)

LA VICTIME EST DONC MADAME MILLE OU MADEMOISELLE PLUCHE.
LES TEMOINS SONT A IDENTIFIER PARMI LES TROIS HOMMES.

A CE STADE DE L'ENQUETE, TOUT LE MONDE PEUT FAIRE PARTIE
DES COUPABLES. .
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Continuons




Wrong answer!
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Jans la chemingE, i] Y a un [ettpe drichipf

voir la
lettre

RECONSTITUEZ LA LETTRE



LEQUEL DE VOS
SUSPECTS A-T-IL
RECU CETTE

LETTRE ?
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Résolution de 1'énigme
——<>—<><>0—0—

L'agression de




ise par
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armé(e)s de
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afin de
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venger la famille ] [ lui voler ses bijoux ] [ taire un lourd secret




L'agression de Madame Mille

a eté commise par le colonel Kurtz et
Mademoiselle Pluche, armés des

ciseaux, afin de lui voler ses bijoux.

RECOMMENCER ?
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Wrong answer!
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